
（注）回答ჷ峕ಡ記岿島峉数値峙岝断峴峘峔岮限峴岝回答比率（％岝小数点第2位四ຽ五入） 

中学校所在地（地域別）
1 北海道 3.9%
2 東北 6.9%
3 関東 32.4%
4 北ಮ 4.2%
5 中部 14.8%
6 近ྡ 16.4%
7 中国 6.0%
8 四国 3.0%
9 ృ州 12.2%

性別
1 男性 39.1%
2 女性 60.9%

保護者峘職業
1 学生(大学嵣ಢ大嵣専門学校嵣院生) 0.1%
2 会社員 71.7%
3 公務員（除岹教員） 11.6%
4 教員（公立嵣私立峼問岮峨峅峽） 4.6%
5 自営業 10.8%
6 崹嵤崰嵣崊嵓崸崌崰 40.3%
7 専業主എ／主夫 22.6%
8 峇峘౎ 8.0%
9 ೯親嵣ಟ親岶２人峒峬岮峔岮 0.0%

保護者峘学歴（保護者峘学歴が高い方）
1 中学校෮業 0.5%
2 高ಉ学校෮業 18.0%
3 専門学校෮業 12.2%
4 ಢ大嵣高専෮業 10.1%
5 大学෮業 48.4%
6 大学院෮業 5.7%
7 峹岵峳峔岮 5.1%

世帯年収
1 200万円౞満 2.4%
2 200万円以上400万円౞満 7.4%
3 400万円以上600万円౞満 12.4%
4 600万円以上800万円౞満 14.5%
5 800万円以上1000万円౞満 11.8%
6 1000万円以上1200万円౞満 5.8%
7 1200万円以上1500万円౞満 4.6%
8 1500万万円以上2000万円౞満 1.8%
9 2000万円以上 1.0%

10 峹岵峳峔岮 31.3%
11 答岲峉岹峔岮 7.0%
12 平಑値（万円） 769万円

家庭状況（崹嵤崰嵣崊嵓崸崌崰峼有職峕含峪）
1 共働岷 65.3%
2 ൺ働岷 20.7%
3 ೯子嵣ಟ子家൦ 6.2%
4 峇峘౎ 7.8%

属性情報
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15歳峘お金峒く峳し峕関す峵知識嵣行動調査

「全員」がお答えく峊さい
Q1_1 「おこ峏かい」峼峬峳峍峐い峨すか。（主峕あ峐峙峨峵峬峘峼峜峒峎峊け）

1 峬峳峍峐岮峵（定期的峕定額峼） 61.2%
2 峬峳峍峐岮峵（必要峔時峕受岻取峵） 25.9%
3 峬峳峍峐岮峵（岴手伝岮峔峓峼峃峵岽峒峑） 2.3%
4 峬峳峍峐岮峔岮 10.5%

Q1_1峑「1～3．おこ峏かい峼峬峳峍峐い峵」峒回答し峉方がお答えく峊さい
Q1_2 「おこ峏かい」峙主峕何峑峬峳い峨し峉か。（峜峒峎峊け）

1 現金 87.7%
2 崕嵋崫崟嵍嵔崡（電子嵆崵嵤峔峓現金以外） 1.8%
3 現金峒崕嵋崫崟嵍嵔崡（現金以外）峘両方 10.5%

Q1_1峑「1～3．おこ峏かい峼峬峳峍峐い峵」峒回答し峉方がお答えく峊さい
Q1_3 １か月峕「おこ峏かい」峼いく峳峬峳峍峐い峨すか。（半角数字）

※月峕峲峍峐岝岴岽峏岵岮峘金額岶違岰場合峙岝平಑的峕峬峳岰金額峼岴答岲岹峊岿岮岞
平಑値 4,787 円
中ఙ値 5,000 円
最ᄄ値 5,000 円

Q1_1峑「1～3．おこ峏かい峼峬峳峍峐い峵」峒回答し峉方がお答えく峊さい
Q1_4 あ峔峉峘「おこ峏かい」峘使い方峕峎い峐、最峬近い峒思う峬峘峼お選峝く峊さい。（峜峒峎峊け）

1 ൐月ฅ金額峼決峫岝峇島以外峼使峍峐岮峵 9.5%
2 計画的峕使岮岝൐月峥峦使岮切峵（ฅ金峙峁峔岮） 10.2%
3 特峕計画峙峬峉峄峕必要峔時峕使岮岝౟島峚ฅ金峃峵 51.4%
4 特峕計画峙峬峉峄峕必要峔時峕使岮岝൐月峥峦使岮切峵（ฅ金峙峁峔岮） 14.5%
5 特峕計画峙峬峉峄峕必要峔時峕使岰岶岝不足峃峵岽峒岶岬峵 12.2%
6 峥峦全額峼ฅ金峁峐岮峵（金融機関峨峉峙保護者峕౲岻峐岮峵） 2.2%

「全員」がお答えく峊さい
Q2_1 今年峘お正月峕「お年玉」峼峬峳い峨し峉か。（峜峒峎峊け）

1 峬峳峍峉 96.9%
2 峬峳峹峔岵峍峉 3.1%

Q2_1峑「1．お年玉峼峬峳峍峉」峒回答し峉方がお答えく峊さい
Q2_2 「お年玉」峙主峕何峑峬峳い峨し峉か。（峜峒峎峊け）

1 現金 98.7%
2 崕嵋崫崟嵍嵔崡（電子嵆崵嵤峔峓現金以外） 0.3%
3 現金峒崕嵋崫崟嵍嵔崡（現金以外）峘両方 1.0%

Q2_1峑「1．お年玉峼峬峳峍峉」峒回答し峉方がお答えく峊さい
Q2_3 今年峘お正月峕「お年玉」峼、合計峑いく峳峬峳い峨し峉か。（半角数字）

平಑値 32,853 円
中ఙ値 30,000 円
最ᄄ値 30,000 円

「高校１年生峼対象峕し峉お金峕関す峵崊嵛崙嵤崰」
高校１年生峕お聞きし峨す
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Q2_1峑「1．お年玉峼峬峳峍峉」峒回答し峉方がお答えく峊さい
Q2_4 峬峳峍峉「お年玉」峘１年以内峘使い方峕峎い峐、最峬近い峒思う峬峘峼お選峝く峊さい。（峜峒峎峊け）

1 ൐年ฅ金額峼決峫岝峇島以外峼使峍峐岮峵 19.3%
2 計画的峕使岮岝൐年峥峦使岮切峵（ฅ金峙峁峔岮） 7.3%
3 特峕計画峙峬峉峄峕必要峔時峕使岮岝౟島峚ฅ金峃峵 32.2%
4 特峕計画峙峬峉峄峕必要峔時峕使岮岝൐年峥峦使岮切峵（ฅ金峙峁峔岮） 11.8%
5 峥峦全額峼金融機関峕ฅ金峁峐岮峵 16.0%
6 峥峦全額峼保護者峕౲岻峐岮峵 13.4%

「全員」がお答えく峊さい
Q3_1 「おこ峏かい帳」（お金峕関す峵記録）峼峎け峐い峨すか。（峜峒峎峊け）

1 峎岻峐岮峵 16.3%
2 峎岻峐岮峔岮 83.7%

Q3_1峑「1．おこ峏かい帳峼峎け峐い峵」峒回答し峉方がお答えく峊さい
Q3_2 「おこ峏かい帳」（お金峕関す峵記録）峙、何峑峎け峐い峨すか。（峜峒峎峊け）

1 崊崿嵒峮崥崽崰 35.7%
2 岣岴岽峏岵岮໩岤専用峘ၻ子 57.8%
3 峇峘౎ 6.6%

「全員」がお答えく峊さい
Q4_1 銀行峮郵便局峔峓峕、自分峘口座（預金峮貯金）があ峴峨すか。（峜峒峎峊け）

1 岬峵 79.3%
2 峔岮 9.6%
3 峹岵峳峔岮 11.1%

Q4_1峑「1．自分峘口座があ峵」峒回答し峉方がお答えく峊さい
あ峔峉峘口座（預金峮貯金）峕峎い峐お聞きし峨す。
Q4_2_1 自分峘預金峮貯金峘残高峼自分峑確認し峐い峨すか。（峜峒峎峊け）

1 峙岮 38.3%
2 岮岮岲 61.7%

Q4-1峑「1．自分峘口座があ峵」峒回答し峉方がお答えく峊さい
Q4_2_2 崌嵛崧嵤崵崫崰崸嵛崕嵛崘峼利用し峐い峨すか。（峜峒峎峊け）

＜崌嵛崧嵤崵崫崰崸嵛崕嵛崘峘説明＞
崌嵛崧嵤崵崫崰崸嵛崕嵛崘峒峙岝崌嵛崧嵤崵崫崰峼通峂峐送金峁峉峴岝残高峼確認峁峉峴峃峵銀行峔峓峘金融取引峘崝嵤崻崡峘岽峒峑峃岞

1 峙岮 11.8%
2 岮岮岲 88.2%

「全員」がお答えく峊さい
Q5 買い物峼す峵際峘情報峙峓こか峳収集し峨すか。峲く利用す峵峬峘峼３峎峨峑お選峝く峊さい。（３峎峨峑）

1 店員嵣店頭表示岝崓崧嵕崘 32.0%
2 崌嵛崧嵤崵崫崰（崎崏崾崝崌崰） 65.0%
3 ＳＮＳ 61.9%
4 新聞 1.0%
5 崮嵔崻 16.9%
6 嵑崠崒 0.2%
7 හ๟嵣本 4.6%
8 友人 44.7%
9 家ఔ 18.4%

10 峇峘౎ 0.2%
11 特峕峔峁 4.6%
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「全員」がお答えく峊さい
Q6_1 崕嵋崫崟嵍嵔崡決済（現金峼使峹ず支払うこ峒）峼利用し峉こ峒峙あ峴峨すか。（峜峒峎峊け）

1 岬峵 64.4%
2 峔岮 35.6%

Q6_1峑「1．崕嵋崫崟嵍嵔崡決済峼利用し峉こ峒があ峵」峒回答し峉方がお答えく峊さい
Q6_2 利用し峉こ峒があ峵崕嵋崫崟嵍嵔崡決済峼お選峝く峊さい。(いく峎峑峬)

＜決済手段峘説明＞
●商品券嵣嵣嵣例岲峚岝QUO崓嵤崱岝図書崓嵤崱岝文఻券岝崮嵔嵃嵛崓嵤崱岝峔峓岞
●交通系ＩＣ崓嵤崱嵣嵣嵣例岲峚岝Suica岝PASMO岝ICOCA岝TOICA岝manaca岝Kitaca岝SUGOCA岝nimoca岝峙峮岵岻峽岝峔峓岞
●崡嵆嵃決済嵣嵣嵣例岲峚岝PayPay岝Line Pay岝楽天嵂崌岝d払岮岝au嵂崌岝峔峓岞
●崌嵛崧嵤崵崫崰上峑ఠ楽嵣崚嵤嵈嵣本峔峓峼භ入峑岷峵崿嵒嵂崌崱崓嵤崱
岜岜嵣嵣嵣例岲峚岝iTunes崓嵤崱岝嵊崸崛崌嵛崓嵤崱岝Amazon崖崽崰崓嵤崱岝Google Play崖崽崰崓嵤崱岝峔峓岞
●嵅崌嵛崰嵣嵣嵣例岲峚岝Ｔ嵅崌嵛崰岝Ponta嵅崌嵛崰岝峔峓岞
●峇峘౎峘電子嵆崵嵤嵣嵣嵣例岲峚岝楽天Edy岝WAON岝nanaco岝岴岿岮峟Ponta岝Visa崿嵒嵂岝峔峓岞

1 商品券 36.7%
2 交通系ＩＣ崓嵤崱 61.3%
3 崡嵆嵃決済 74.5%
4 崌嵛崧嵤崵崫崰上峑ఠ楽嵣崚嵤嵈嵣本峔峓峼භ入峑岷峵崿嵒嵂崌崱崓嵤崱 15.3%
5 崌嵛崧嵤崵崫崰上峘崚嵤嵈峔峓峘ෘ想崛崌嵛 4.2%
6 崯崻崫崰崓嵤崱 2.7%
7 嵅崌嵛崰 29.5%
8 峇峘౎峘電子嵆崵嵤 13.6%

Q6_1峑「1．崕嵋崫崟嵍嵔崡決済峼利用し峉こ峒があ峵」峒回答し峉方がお答えく峊さい
Q6_3 崕嵋崫崟嵍嵔崡決済峘残高峮取引履歴峘確認峙し峐い峨すか。（峜峒峎峊け）

1 使峍峉峇峘日峘岰峋峕必峄確認峃峵 40.0%
2 １ౝ間岾峒峔峓定期的峕確認峁峐岮峵 4.6%
3 峉峨峕確認峃峵 35.2%
4 峁峐岮峔岮 20.2%

Q6_1峑「1．崕嵋崫崟嵍嵔崡決済峼利用し峉こ峒があ峵」峒回答し峉方がお答えく峊さい
Q6_4 日常生活峘支払手段峒し峐崕嵋崫崟嵍嵔崡決済峒現金峑峘支払い峒峑峙、峓峋峳峼使うこ峒が多い峑すか。（峜峒峎峊け）

1 崕嵋崫崟嵍嵔崡決済 27.2%
2 現金峑峘支払岮 72.8%

Q6_1峑「1．崕嵋崫崟嵍嵔崡決済峼利用し峉こ峒があ峵」峒回答し峉方がお答えく峊さい
Q6_5 現金峑峘支払い峲峴峬崕嵋崫崟嵍嵔崡決済峘時峘方がお金峼使い過ぎ峵傾向があ峴峨すか。（峜峒峎峊け）

1 岬峵 33.9%
2 峔岮 29.4%
3 峓峋峳峒峬岮岲峔岮 36.7%

「全員」がお答えく峊さい
崕嵋崫崟嵍嵔崡決済峕峙、次峘峲う峔3峎峘崧崌崿があ峴峨す。主峔決済方法峒し峐正しい峒思う峬峘峼お答えく峊さい。

＜決済方法峘説明＞
●前払岮崧崌崿嵣嵣嵣前峬峍峐商品券峼買峍峉峴崓嵤崱峕崩嵋嵤崠（入金）峁峐支払岰方式峘岽峒岞
●໌時払岮崧崌崿嵣嵣嵣買岴岰峒峃峵商品峒引岷ఌ岲峕峇峘場峑代金峼支払岰方式峘岽峒岞
●後払岮崧崌崿嵣嵣嵣商品峼先峕手峕入島期日峨峑峕一ฐ峬峁岹峙分割峑支払岰方式峘岽峒岞

Q6_6_1 崗嵔崠崫崰崓嵤崱峘主峔決済方法峙、以下峘峓峘崧崌崿峑あ峵峒思い峨すか。（峜峒峎峊け）
1 前払岮崧崌崿 10.7%
2 ໌時払岮崧崌崿 19.8%
3 後払岮崧崌崿 69.5%
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Q6_6_2 崿嵒嵂崌崱式峘電子嵆崵嵤崓嵤崱峘主峔決済方法峙、以下峘峓峘崧崌崿峑あ峵峒思い峨すか。（峜峒峎峊け）
1 前払岮崧崌崿 58.5%
2 ໌時払岮崧崌崿 34.3%
3 後払岮崧崌崿 7.2%

Q6_6_3 崯崻崫崰崓嵤崱峘主峔決済方法峙、以下峘峓峘崧崌崿峑あ峵峒思い峨すか。（峜峒峎峊け）
1 前払岮崧崌崿 17.6%
2 ໌時払岮崧崌崿 59.7%
3 後払岮崧崌崿 22.7%

「全員」がお答えく峊さい
崗嵔崠崫崰崓嵤崱峘仕組峩峕峎い峐ご存じ峑すか。
Q7_1

1 知峍峐岮峵 54.5%
2 知峳峔岮 45.5%

Q7_2

1 知峍峐岮峵 35.7%
2 知峳峔岮 64.3%

Q7_3

1 知峍峐岮峵 36.3%
2 知峳峔岮 63.7%

「全員」がお答えく峊さい
Q8-1 自分峘持峋物峼売峍峐お金峼得峉経験峙あ峴峨すか。（峜峒峎峊け）

1 岬峵 36.9%
2 峔岮 63.1%

Q8_1峑「1．自分峘持峋物峼売峍峐お金峼得峉経験があ峵」峒回答し峉方がお答えく峊さい
Q8_2 持峋物峕峎い峐峙峓峘峲う峔方法峑売却し峨し峉か。(いく峎峑峬)

＜売ే方法峘説明＞
※中古品買岮取峴店๘嵣嵣嵣例岲峚岝崾崫崗崒崽岝嵒崝崌崗嵓嵆嵤崰岝高岹売島峵崱崫崰崛嵈峔峓岞
※中古品買岮取峴崊崿嵒嵣嵣嵣例岲峚岝崾崫崗崒崽公式崊崿嵒峔峓岞
※崵崫崰崒嵤崗崟嵏嵛嵣嵣嵣例岲峚岝嵌崽崒崗！峔峓岞
※崽嵒嵤嵆嵤崙崫崰（崌嵛崧嵤崵崫崰）嵣嵣嵣例岲峚岝嵉嵓崓嵒岝嵑崗嵆峔峓岞

1 中古品買岮取峴店๘峢持峋込峩（送付） 59.5%
2 中古品買岮取峴崊崿嵒峼利用 19.9%
3 崵崫崰崒嵤崗崟嵏嵛峼利用 14.6%
4 崽嵒嵤嵆嵤崙崫崰（対面） 8.4%
5 崽嵒嵤嵆嵤崙崫崰（崌嵛崧嵤崵崫崰） 28.2%
6 峇峘౎ 2.0%

Q8_1峑「1．自分峘持峋物峼売峍峐お金峼得峉経験があ峵」峒回答し峉方がお答えく峊さい
Q8_3 売却し峉こ峒峘あ峵持峋物峼お選峝く峊さい。(いく峎峑峬)

1 本嵣嵆嵛崔嵣参考書峔峓 63.9%
2 ఠ楽峮಩画（CD嵣DVD嵣崾嵓嵤嵔崌）峔峓 25.2%
3 ๲థ嵣岹峎峔峓身峕着岻峵峬峘 28.0%
4 崓崸嵛嵣財ഘ嵣時計嵣崊崗崣崝嵒嵤峔峓 12.8%
5 崿嵑嵊崯嵓嵣崚嵤嵈崓崣崫崰峔峓峘ᓐ఻థ 36.2%
6 楽器嵣崡嵅嵤崬用品峔峓 4.9%
7 峇峘౎ 14.5%

崗嵔崠崫崰崓嵤崱峼使峍峐商品峘購入峮崝嵤崻崡峘利用峼し峉場合、崗嵔崠崫崰崓嵤崱会社が利用し峉金額峼「立峐替え払
い」し峐い峵（崗嵔崠崫崰会社峕借金峼し峉こ峒峕峔峵）。（峜峒峎峊け）

崗嵔崠崫崰崓嵤崱峼利用す峵場合、通常一括払い峔峳手数料峙かか峳峔いが、３回以上峘分割払い峕し峉場合、手数料
がかか峵。（峜峒峎峊け）

嵒嵄払い（嵒嵄嵓崻嵛崘払い）峙、崓嵤崱峘利用金額峕かか峹峳ず予峫設定し峉一定峘金額峼毎月支払う方式峑あ峵。
峇峘峉峫利用金額が大きく峔峵峒返済期間が長く峔峴、最終的峕多額峘手数料がかか峵こ峒があ峵。（峜峒峎峊け）
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「全員」がお答えく峊さい
あ峔峉峘行動峕該当す峵峒思う峬峘峼お選峝く峊さい。
Q9_1 峬峘峼買う前峕、必要峔峬峘か、欲しい峬峘か峕峎い峐考え峐買う峲う峕し峐い峵。（峜峒峎峊け）

1 岬峐峙峨峵 74.8%
2 岬峐峙峨峳峔岮 8.6%
3 峓峋峳峒峬岮岲峔岮 16.6%

Q9_2 買い物峼す峵時、情報峼集峫峐、複数峘お店峮商品峒比較し峐か峳買う峲う峕し峐い峵。（峜峒峎峊け）
1 岬峐峙峨峵 58.3%
2 岬峐峙峨峳峔岮 21.2%
3 峓峋峳峒峬岮岲峔岮 20.4%

Q9_3 環境峕配慮し峉商品峼買う峲う峕し峐い峵。（峜峒峎峊け）
1 岬峐峙峨峵 14.1%
2 岬峐峙峨峳峔岮 51.4%
3 峓峋峳峒峬岮岲峔岮 34.5%

Q9_4 買い物峼し峉時峕、嵔崟嵤崰峮お峎峴峘金額峼確認し峐い峵。（峜峒峎峊け）
1 岬峐峙峨峵 54.7%
2 岬峐峙峨峳峔岮 27.4%
3 峓峋峳峒峬岮岲峔岮 17.9%

Q9_5 購入し峉商品峕欠陥が峔いか確認し、欠陥があ島峚返品嵣交換し峐い峵。（峜峒峎峊け）
1 岬峐峙峨峵 48.7%
2 岬峐峙峨峳峔岮 25.1%
3 峓峋峳峒峬岮岲峔岮 26.3%

Q9_6 保証書峮取扱説明書峼保管し峐い峵。（峜峒峎峊け）
1 岬峐峙峨峵 47.7%
2 岬峐峙峨峳峔岮 30.1%
3 峓峋峳峒峬岮岲峔岮 22.3%

Q9_7

1 岬峐峙峨峵 77.4%
2 岬峐峙峨峳峔岮 7.0%
3 峓峋峳峒峬岮岲峔岮 15.6%

Q9_8 自転車峑峘事故峕峲峵損害賠償峕備え峐、自転車保険峕加入し峐い峵。（峜峒峎峊け）
1 岬峐峙峨峵 66.8%
2 岬峐峙峨峳峔岮 14.9%
3 自転車峕乗峳峔岮岜岜 18.2%

Q9_9 自分峘崡嵆嵤崰崽崑嵛峮崊崿嵒峘崹崡嵗嵤崱峼友人が知峍峐い峵。（峜峒峎峊け）
1 岬峐峙峨峵 11.4%
2 岬峐峙峨峳峔岮 87.1%
3 崡嵆嵤崰崽崑嵛ಉ峘機器峼所有峁峐岮峔岮 1.5%

「全員」がお答えく峊さい
Q10_1 授業以外峑、崌嵛崧嵤崵崫崰峼平均し峐１日峓島く峳い峘時間利用し峨すか。（峜峒峎峊け）

※崹崥崛嵛岝崧崾嵔崫崰岝崡嵆嵤崰崽崑嵛岝岮峄島峘崌嵛崧嵤崵崫崰利用峬含峩峨峃岞
1 ５時間以上 21.4%
2 ３時間以上～５時間౞満 28.8%
3 ２時間以上～３時間౞満 24.5%
4 １時間以上～２時間౞満 16.9%
5 30分以上～１時間౞満 5.7%
6 30分౞満 2.0%
7 利用峁峐岮峔岮 0.5%

崹崥崛嵛峮崡嵆嵤崰崽崑嵛峑峘崒嵛嵑崌嵛崚嵤嵈峘課金崰嵑崾嵓峮悪質商法峘崰嵑崾嵓峕巻き込峨島峔い峲う峕、日頃か峳気
峼付け峐い峵。（峜峒峎峊け）
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Q10_1峑「1～6.崌嵛崧嵤崵崫崰峼利用し峐い峵」峒回答し峉方がお答えく峊さい
Q10_2 授業以外峑、崌嵛崧嵤崵崫崰峙峓峘峲う峔峒き峕利用し峨すか。(いく峎峑峬)

※崹崥崛嵛岝崧崾嵔崫崰岝崡嵆嵤崰崽崑嵛岝岮峄島峘崌嵛崧嵤崵崫崰利用峬含峩峨峃岞
1 調峣峬峘峼峃峵峒岷 82.4%
2 嵉嵤嵓峼峃峵峒岷 30.9%
3 嵉崫崣嵤崠崊崿嵒（例岲峚岝LINE 峔峓）峼利用峃峵峒岷 79.5%
4 SNS嵣動画投ံ崝崌崰峼利用峃峵峒岷 78.8%
5 崚嵤嵈峼峃峵峒岷岜 61.1%
6 崮嵔崻嵣಩画峼峩峵峒岷 23.7%
7 ఠ楽峼ല岹峒岷 70.8%
8 嵆嵛崔嵣හ๟嵣小説峼ഭ峪峒岷岜 32.2%
9 崳嵍嵤崡峼ഭ峪峒岷 20.9%

10 崵崫崰崟嵏崫崼嵛崘峼峃峵峒岷岜 23.6%
11 崒嵤崗崟嵏嵛峕参加峃峵峒岷 1.9%
12 ೃೖ峕応൳峃峵峒岷 3.8%
13 電話峼峃峵峒岷 30.8%
14 峇峘౎ 0.5%

「全員」がお答えく峊さい
Q11_1

1 峩峉峴聞岮峉峴峃峵 52.7%
2 峩峉峴聞岮峉峴峁峔岮 47.3%

Q11_1峑「1.社会嵣政治嵣経済嵣金融嵣国際峕関す峵崳嵍嵤崡峼峩峉峴聞い峉峴す峵」峒回答し峉方がお答えく峊さい
Q11_2

1 峥峦൐日 52.1%
2 ౝ峕１~2回程度 40.3%
3 月峕１~2回程度 5.9%
4 上記峲峴少峔岮ᄄ度 1.7%

「全員」がお答えく峊さい
Ｑ12

1 投資峃峵岜 17.5%
2 投資峁峔岮岜 56.2%
3 峹岵峳峔岮 26.3%

「全員」がお答えく峊さい
あ峔峉峘考え峕該当す峵峒思う峬峘峼お選峝く峊さい。
Q13_1 お金峲峴大切峔峬峘があ峵。（峜峒峎峊け）

1 峇岰思岰 72.7%
2 峇岰思峹峔岮 8.0%
3 峓峋峳峒峬岮岲峔岮 19.3%

Q13_2 お金峙崛崬崛崬働い峐貯峫峵峬峘峑あ峵。（峜峒峎峊け）
1 峇岰思岰 80.3%
2 峇岰思峹峔岮 5.3%
3 峓峋峳峒峬岮岲峔岮 14.5%

Q13_3 法律違反峑峔け島峚、峓峽峔こ峒峼し峐お金峼か峅い峑峬良い。（峜峒峎峊け）
1 峇岰思岰 18.7%
2 峇岰思峹峔岮 61.2%
3 峓峋峳峒峬岮岲峔岮 20.0%

新聞嵣崮嵔崻嵣崳嵍嵤崡崝崌崰峔峓峑、社会嵣政治嵣経済嵣金融嵣国際峕関す峵崳嵍嵤崡峼峩峉峴聞い峉峴し峨すか。（峜峒峎峊
け）

新聞嵣崮嵔崻嵣崳嵍嵤崡崝崌崰峔峓峑、社会嵣政治嵣経済嵣金融嵣国際峕関す峵崳嵍嵤崡峼峓峘く峳い峩峉峴聞い峉峴し峨すか。
（峜峒峎峊け）

投資峕関す峵あ峔峉峘お考え峼お聞きし峨す。10万円峼投資す峵峒、50％峘確率峑 2万円峘利益か1万円峘損失峘
いず島かが発生す峵峒し峨す。あ峔峉峔峳、峓うし峨すか。（峜峒峎峊け）
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Q13_4 崖嵋嵛崾嵓峑お金峼か峅ぐ峘峙良く峔いこ峒峑あ峵。（峜峒峎峊け）
1 峇岰思岰 48.3%
2 峇岰思峹峔岮 21.6%
3 峓峋峳峒峬岮岲峔岮 30.1%

Q13_5 困峍峐い峵人々峘峉峫峕峔峵峘峑あ島峚、自分峘お金峼寄付し峉い峒思う（峜峒峎峊け）
1 峇岰思岰 32.7%
2 峇岰思峹峔岮 21.3%
3 峓峋峳峒峬岮岲峔岮 46.0%

Q13_6 株式投資峼す峵こ峒峙、株主峒し峐企業峘事業峼支え峵こ峒峕峎峔が峴、峇島が社会峘発展峕峬峎峔が峵。（峜峒峎峊け）
1 峇岰思岰 37.4%
2 峇岰思峹峔岮 12.1%
3 峓峋峳峒峬岮岲峔岮 50.5%

「全員」がお答えく峊さい
保護者峒お金峮く峳し峕峎い峐峓峘く峳い峘頻度峑会話峼し峨すか。
Q14_1 自分峘峎き峉い仕事峮保護者峘仕事峘こ峒（峜峒峎峊け）

1 峥峦൐日話峼峃峵 6.5%
2 ౝ峕１回以上話峼峃峵 19.2%
3 月峕１回以上話峼峃峵 33.5%
4 峥峒峽峓話峼峁峔岮 38.1%
5 一度峬峁峉岽峒岶峔岮 2.7%

Q14_2 将来峘夢峮進路峘こ峒（峜峒峎峊け）
1 峥峦൐日話峼峃峵 4.1%
2 ౝ峕１回以上話峼峃峵 18.4%
3 月峕１回以上話峼峃峵 40.6%
4 峥峒峽峓話峼峁峔岮 34.9%
5 一度峬峁峉岽峒岶峔岮 2.0%

Q14_3 家計峮生活設計峘こ峒（峜峒峎峊け）
1 峥峦൐日話峼峃峵 2.9%
2 ౝ峕１回以上話峼峃峵 11.5%
3 月峕１回以上話峼峃峵 25.0%
4 峥峒峽峓話峼峁峔岮 52.2%
5 一度峬峁峉岽峒岶峔岮 8.4%

Q14_4 社会嵣政治嵣経済嵣金融嵣国際情勢等峘こ峒（峜峒峎峊け）
1 峥峦൐日話峼峃峵 6.0%
2 ౝ峕１回以上話峼峃峵 19.3%
3 月峕１回以上話峼峃峵 20.6%
4 峥峒峽峓話峼峁峔岮 43.9%
5 一度峬峁峉岽峒岶峔岮 10.2%
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「全員」がお答えく峊さい

Q15_1 ①峕あ峐峙峨峵峒思う言葉峼お選峝く峊さい。（峜峒峎峊け）
1 上岶峵 59.4%
2 下岶峵 40.6%

Q15_2 ②峕あ峐峙峨峵峒思う言葉峼お選峝く峊さい。（峜峒峎峊け）
1 上岶峵 43.4%
2 下岶峵 56.6%

Q15_3 ③峕あ峐峙峨峵峒思う言葉峼お選峝く峊さい。（峜峒峎峊け）
1 増加 16.1%
2 減少 83.9%

Q15_4 ④峕あ峐峙峨峵峒思う言葉峼お選峝く峊さい。（峜峒峎峊け）
1 増加 85.0%
2 減少 15.0%

「全員」がお答えく峊さい
Q16

1 ⋇౲ฅ金岜⋈債券岜⋉投資信౏岜⋊株式 52.5%
2 ⋇౲ฅ金岜⋈投資信౏岜⋉債券岜⋊株式岜 35.3%
3 ⋇債券岜⋈౲ฅ金岜⋉株式岜⋊投資信౏ 12.2%

※嵒崡崗（結果岶峹岵峳峔岮不確実峔状態）峙క峕行岻峚行岹峥峓高岹峔峴岝嵒崧嵤嵛（ల来得峳島峵収益）峙上峕行岻峚行岹峥峓高岹峔峴峨
峃岞

景気が良い時（好景気）峒悪い時（不景気）峑峙、物峘値段嵣生産量峮失業者峘人数峙一般的峕峓峘峲う峕変化し峨すか。下
表峘①～④峕峎い峐正しい峒思う峬峘峼お選峝く峊さい。

次峘図峙、金融商品峘嵒崡崗峒嵒崧嵤嵛峘一般的峔関係峼示し峉崌嵉嵤崠図峑す。①～④峕あ峐峙峨峵金融商品峼お選
峝く峊さい。（峜峒峎峊け）
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「全員」がお答えく峊さい
次峘設問峘正誤峼お答えく峊さい。
Q17_1 嵒崡崗が低く嵒崧嵤嵛が高い金融商品峙峔い。　（峜峒峎峊け）　

1 正峁岮 47.4%
2 ෙ峴 16.9%
3 峹岵峳峔岮 35.7%

Q17_2

1 正峁岮 13.6%
2 ෙ峴 40.8%
3 峹岵峳峔岮 45.5%

Q17_3 日本峘お札峙、日本銀行峊けが発行す峵こ峒が峑き峵。（峜峒峎峊け）
1 正峁岮 84.0%
2 ෙ峴 4.3%
3 峹岵峳峔岮 11.7%

Q17_4 「１崱嵓＝１２０円」か峳「１崱嵓＝１４０円」峕峔峍峉峳、「円高」峑あ峵。（峜峒峎峊け）
1 正峁岮 21.0%
2 ෙ峴 65.5%
3 峹岵峳峔岮 13.5%

Q17_5 円安峙、一般的峕、輸出が中心峘日本峘企業峕峙有利峊が、輸入が中心峘企業峕峙不利峑あ峵。　（峜峒峎峊け）
1 正峁岮 53.6%
2 ෙ峴 19.1%
3 峹岵峳峔岮 27.3%

Q17_6

1 正峁岮 73.8%
2 ෙ峴 6.8%
3 峹岵峳峔岮 19.4%

Q17_7

1 正峁岮 67.5%
2 ෙ峴 5.1%
3 峹岵峳峔岮 27.4%

Q17_8 国民が税金峼納峫峵こ峒峙、憲法峑「国民峘義務」峒定峫峳島峐い峵。（峜峒峎峊け）
1 正峁岮 86.4%
2 ෙ峴 4.0%
3 峹岵峳峔岮 9.6%

Q17_9 物峮崝嵤崻崡峼購入す峵峒き峙、消費税峼支払う。（峜峒峎峊け）
1 正峁岮 89.5%
2 ෙ峴 3.3%
3 峹岵峳峔岮 7.2%

Q17_10

1 正峁岮 58.2%
2 ෙ峴 11.8%
3 峹岵峳峔岮 29.9%

Q17_11

1 正峁岮 39.7%
2 ෙ峴 16.6%
3 峹岵峳峔岮 43.7%

投資峼す峵場合、1 社峘株峊け峼買うこ峒峙、通常、株式投資信託（何社か峘株式峕分け峐投資す峵金融商品）峼
買う峲峴峬安全峔投資峑あ峵。（峜峒峎峊け）

生活道路峘補修峮安全峼守峵警察嵣消防峔峓峘公共崝嵤崻崡峙私峉峋が納峫峉税金峼峬峒峕政府が提供し峐い峵。
（峜峒峎峊け）

日本銀行峙、物価峘安定峼実現す峵峉峫、市場峕出回峵通貨峘量峮金利峼調節し峐い峵。こ島峼金融政策峒いう。（峜
峒峎峊け）

崌嵛崽嵔嵤崟嵏嵛峒峙、物価が上が峴、例え峚同じ100円峑買え峐い峉峬峘が減峵（峨峉峙買え峔く峔峵）こ峒峑あ峵。
（峜峒峎峊け）

将来峘生活設計峼考え峵上峑峙人生峕おい峐支出額峘大きい費用峕峎い峐計画的峕準備す峵こ峒が重要峑あ峵。一般
的峕人生峘三大費用峒言峹島峵峘峙、「住宅費」、「子峓峬峘教育費」、「医療費」峑あ峵。（峜峒峎峊け）
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Q17_12 18歳峕峔峍峉高校生が保護者峕内緒峑購入し峉商品峘契約峙取峴消峅峵。（峜峒峎峊け）
1 正峁岮 29.0%
2 ෙ峴 38.6%
3 峹岵峳峔岮 32.4%

Q17_13 電話峑注文し峉峊け峑峙口約束峔峘峑、売買契約峙成立し峐い峔い。（峜峒峎峊け）
1 正峁岮 21.9%
2 ෙ峴 48.3%
3 峹岵峳峔岮 29.8%

Q17_14 「崗嵤嵒嵛崘嵣崒崽」峒いう消費者峼守峵仕組峩があ峵が、す峣峐峘契約峕適用さ島峵峹け峑峙峔い。（峜峒峎峊け）
1 正峁岮 59.6%
2 ෙ峴 15.7%
3 峹岵峳峔岮 24.7%

Q17_15

1 正峁岮 6.0%
2 ෙ峴 64.4%
3 峹岵峳峔岮 29.6%

Q17_16

1 正峁岮 40.8%
2 ෙ峴 15.7%
3 峹岵峳峔岮 43.5%

Q17_17

1 正峁岮 71.3%
2 ෙ峴 6.1%
3 峹岵峳峔岮 22.6%

Q17_18 生命保険峮損害保険峙万一峘備え峒し峐用い峳島峵。（峜峒峎峊け）
1 正峁岮 80.5%
2 ෙ峴 4.0%
3 峹岵峳峔岮 15.5%

Q17_19 消費者崰嵑崾嵓峘被害峕遭峍峉時峘電話相談窓口峒し峐、消費者嵃崫崰嵑崌嵛（１８８番）があ峵。（峜峒峎峊け）
1 正峁岮 53.4%
2 ෙ峴 4.5%
3 峹岵峳峔岮 42.1%

「全員」がお答えく峊さい
Q18_1

1 102万円 63.0%
2 102万円以外 13.7%
3 峹岵峳峔岮 23.3%

「全員」がお答えく峊さい
Q18_2

1 110万円峲峴多岮 36.4%
2 峋峱岰峓110万円 20.4%
3 110万円峲峴少峔岮 9.9%
4 与岲峳島峉条件峊岻峑峙答岲峳島峔岮 8.6%
5 峹岵峳峔岮 24.7%

通信販売峑気峕峔峍峐い峉定期購入峘商品が初回お試し価格峑安く峔峍峐い峉峘峑、２回目以降峘条件峙確認峅ず
峕急い峑購入し峉。（峜峒峎峊け）

会社峼作峍峐起業す峵峘峬働き方峘選択肢峘一峎峑あ峵。株式会社峙資本金１円か峳設立す峵こ峒が峑き峵。（峜峒峎
峊け）

病気峔峓峑治療が必要峒峔峍峉時、健康保険証があ島峚医療費峘一部峼負担す峵峊け峑す峪峘峙、社会保険制度が
あ峵か峳峑あ峵。（峜峒峎峊け）

100万円峼年率2％峘利息が峎く預金口座峕預け入島峨し峉。峇島以外、こ峘口座峢峘入金峮出金が峔か峍峉場合、
１年後、残高峙いく峳峕峔峍峐い峵峑し峱うか。次峘中か峳お選峝く峊さい（利息峕かか峵税金峙考慮し峔い峑お答えく峊
さい）。（峜峒峎峊け）

Q18-1峘口座峑峙、５年後峕峙残高峙いく峳峕峔峍峐い峵峑し峱うか。次峘中か峳お選峝く峊さい（利息峕かか峵税金
峙考慮し峔い峑お答えく峊さい）。（峜峒峎峊け）
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「全員」がお答えく峊さい
成年年齢峕峎い峐お聞きし峨す。
Q19_1 2022年4月か峳成年年齢が20歳か峳18歳峕引き下げ峳島峉こ峒峼知峍峐い峨すか。（峜峒峎峊け）

1 知峍峐岮峵 94.8%
2 知峳峔岮 5.2%

「全員」がお答えく峊さい
Q19_2 成年年齢が引き下げ峳島峉こ峒峼峓峘峲う峕思い峨すか。（いく峎峑峬）

1 大人峒峁峐社会峘一員峕峔島峵岽峒岶岰島峁岮 20.1%
2 崗嵔崠崫崰崓嵤崱峔峓峘ీ約岶峑岷峵峲岰峕峔峍峐岰島峁岮 17.6%
3 公認会計士峮医పඊಅ峔峓峘国家資格峼取峵岽峒岶峑岷峵峲岰峕峔峍峐岰島峁岮 6.9%
4 大人峒峁峐峘社会的責任岶生峂峵峘峑岮峮峊 34.8%
5 崰嵑崾嵓峕岬岰岵峬峁島峔岮峘峑不安 44.7%
6 ీ約峮法൅峕峎岮峐໥強峁峔岻島峚峔峳峔岮 21.9%
7 峇峘౎ 0.8%
8 峔峽峒峬思峹峔岮 21.5%

「全員」がお答えく峊さい
Q20_1

1 学峽峊 50.0%
2 学峽峊峒思岰岶岝峲岹ಁ岲峐岮峔岮 41.0%
3 学峽峊岽峒峙峔岮峒思岰 4.6%
4 峹岵峳峔岮 4.5%

Q20_1峑「1～2.学峽峊」峒回答し峉方がお答えく峊さい
Q20_2

1 家峘収入峒支出峘管理 50.1%
2 人生設計峒人生峕必要峔資金峘計画 31.1%
3 崕嵋崫崟嵍嵔崡決済峘仕組峩峒利用方法 35.4%
4 景気変動峮経済政策 56.4%
5 金融商品（౲金嵣債券嵣投資信౏嵣株式峔峓）峘特ඉ 31.8%
6 事故嵣಼害嵣病気峔峓峕備岲峵峉峫峘保険峕峎岮峐 22.6%
7 岴金峘崰嵑崾嵓峘回ೂ方法嵣対処方法 40.1%
8 起業嵣ౢ業嵣ැ業峔峓ల来峘働岷方 9.8%
9 環境問題嵣൓ຍಞ社会嵣SDGs峕峎岮峐岜 47.7%

10 峇峘౎ 0.7%

「全員」がお答えく峊さい
Q21_1 学校峘授業峑お金峘こ峒峕峎い峐教え峐峥しい峑すか。（峜峒峎峊け）

1 峇岰思岰 79.8%
2 峇岰思峹峔岮 5.8%
3 峓峋峳峒峬言岲峔岮 14.5%

中学校峘社会科（公民的分野）峮技術嵣家庭科（家庭分野）、総合的峔学習峘時間、特別活動峔峓峘授業峑学
峽峊お金（家計嵣く峳し）峘こ峒峕峎い峐、該当す峵峬峘峼お選峝く峊さい。（いく峎峑峬）

中学校峘社会科（公民的分野）峮技術嵣家庭科（家庭分野）、総合的峔学習峘時間、特別活動峔峓峘授業峑お
金（家計嵣く峳し）峘こ峒峕峎い峐学峝峨し峉か。あ峐峙峨峵峬峘峼お選峝く峊さい。（峜峒峎峊け）
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Q21_1峑「1.学校峘授業峑お金峘知識峘こ峒峼教え峐峥しい」峒回答し峉方がお答えく峊さい
Q21_2 学校峘授業峑教え峐峥しい峒思うお金峘こ峒峕峎い峐、該当す峵峬峘峼お選峝く峊さい。（いく峎峑峬）

1 収入峒支出峘管理 55.5%
2 人生設計峒人生峕必要峔資金峘計画 53.0%
3 嵕嵤嵛（住宅嵕嵤嵛嵣教育嵕嵤嵛嵣တ学金峔峓）峘仕組峩峮活用方法 55.8%
4 崕嵋崫崟嵍嵔崡決済峘仕組峩峒利用方法 51.0%
5 景気変動峮経済政策 40.8%
6 金融商品（౲金嵣債券嵣投資信౏嵣株式峔峓）峘特ඉ峮活用方法 47.6%
7 資産形成 44.8%
8 事故嵣಼害嵣病気峔峓峕備岲峵峉峫峘保険峕峎岮峐 34.6%
9 岴金峘崰嵑崾嵓峘回ೂ方法嵣対処方法 59.6%

10 起業嵣ౢ業嵣ැ業峔峓ల来峘働岷方 42.0%
11 環境問題嵣൓ຍಞ社会嵣SDGs峕峎岮峐 22.9%
12 峇峘౎ 0.6%

「全員」がお答えく峊さい
Q22_1 高校卒業後峘進路峕峎い峐、あ峐峙峨峵峬峘峼お選峝く峊さい。（峜峒峎峊け）

1 ಺職峁峉岮 19.9%
2 ಺職峅峄峕大学峔峓峕進学峁峉岮 77.4%
3 峇峘౎ 2.7%

「全員」がお答えく峊さい
Q22_2 将来、職業峼選択す峵際峕大事峕し峉いこ峒峼３峎峨峑お選峝く峊さい。（３峎峨峑）

1 収入岶高岮 60.4%
2 好岷峔岽峒峼仕事峕峁峉岮 72.8%
3 社会的地位峮名༁ 6.8%
4 安定峁峐岮峵 62.9%
5 仕事峼通峂峐社会๾൴峑岷峵 13.0%
6 起業峁峉岮（౻用岿島峔岮働岷方） 3.7%
7 自分峘時間峼ౄ分峕確保峑岷峵 35.0%
8 峇峘౎ 0.4%
9 峹岵峳峔岮 1.8%

<< 終了 >>
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